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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE PREVIDÊNCIA (CGPP) – BIÊNIO 2020/2022 

Reunião Remota pela plataforma Zoom 

Tópico: Reunião Remota Conselho Gestor 

Hora: 13 out 2020 10:00 AM São Paulo 

Entrar na reunião Zoom 

https://us05web.zoom.us/j/89861485554?pwd=WGNpVk1CV1RTZERlakpJMGtOa1l4dz09 

ID da reunião: 898 6148 5554 

Data: 13/10/2020 

Horário: 10h às 12h09 

 

I. PAUTA 

a) Aprovação da ata da reunião anterior. 

b) Discussão sobre os tópicos do plano de ações. 

c) Verificar as SEIS(solicitações realizadas à SVMA) pendentes e suas respectivas 

programações. 

d) Temas abertos pelos conselheiros. 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 

 
1) Por unanimidade, foi aprovada a 3ª Ata da Reunião do Conselho, ocorrida em 

08/09/2020. 
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2) Discussão sobre os tópicos do plano de ações: Antes desse assunto discutimos 

2 assuntos apontados nos informes. Quando retornamos a ele, decidimos que a 

discussão é muito ampla, que devemos fazer um cronograma, identificar as ações 

imediatas que podemos colocar em prática, depois as de médio e longo tempo. 

Ficamos de trocar informações, antes da próxima reunião. 

3) Informes sobre SEIS: 

Bomba d`água: Foi solicitado em 03/09/2020  orçamentos referente bomba d’agua 
com suas especificações. Na data de 14/09/2020 esses orçamentos foram 
enviados à diretora, porém até a data desta reunião, não temos nenhuma resposta 
do status da compra. O Sr. João ficou de enviar toda a documentação ao grupo 
do conselho para, em seguida, averiguarmos a situação junto a diretora. 

4) Informes: 

a) Manutenção das árvores: Retomamos o assunto, pois havia muito dúvida em 
relação a supressão das árvores conhecidas como “Maça-de-elefante” (Dillenia 
Indica). O Sr. Claude disse que esse assunto deveria ter  sido levado ao conselho, 
antes da execução de supressão e que em momento algum houve um aviso para 
o conselho gestor de tal supressão fora solicitada pelo gestor. Disse também, que 
o Conselho deve ser um parceiro da  administração do parque, e não tomar 
conhecimento das decisões após os fatos consumados e cobrou do Sr. João um 
compromisso de que no futuro todas as suas ações referentes ao parque sejam 
compartilhadas previamente com o conselho. O Sr. João disse que  solicitou, 
apenas, informalmente uma visita técnica para a supressão da árvore localizada 
em frente ao CECCO e que a SEI foi aberta pelo corpo técnico da SVMA,pois 
representava um perigo aos frequentadores do Centro de Convivência, portanto, 
não estava sabendo da supressão das árvores localizadas na entrada direita do 
parque, que isso ocorreu, após análise dos técnicos e engenheiro agrônomo na 
ausência dele. Falou também  que existe uma lei cujo  objetivo é proteger o 
patrimônio do parque, como também a segurança dos usuários.  A Sra. Rosemeire 
comentou que existem duas árvores dessa espécie em frente a porta do Grupo 
Escoteiro, e, que em ocasiões distintas houve dois episódios de queda dos frutos 
em crianças, não causando lesões, mas que os frutos ofereciam risco aos 
frequentadores. O Sr José Jacinto lembrou da supressão do Jequitibá, patrimônio 
do parque, que foi cortado pelos mesmos motivos, sem o conhecimento dos 
participantes do Parque Previdência (usuários, frequentadores e comunidade), 
causando indignação de todos. Ressaltou também a importância da discussão 
antecipada dos assuntos pertinentes por todos. O Sr. Claude repetiu que o 
conselho deve  ser um parceiro da administração. O Sr João entendeu a situação 
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e disse que, trabalha dessa forma, e que ficará atento aos assuntos futuros. Ficou 
decidido que o Conselho Gestor enviará um documento questionando os motivos 
de os técnico da secretaria terem decidido pelo corte de árvores que não foram 
solicitadas pelo gestor, especialmente as situadas próximo a grade a  direita da 
entrada do parque e que o sr. Claude apresentará a minuta desse documento aos 
demais conselheiros através do grupo de WhatsApp. 

b) Compostagem: O Sr. Claude comentou sobre a reclamação da moradora próxima 
a composteira sobre o cheiro e moscas que estão nessa área. Falou que ela tinha 
feito esse pedido no passado e nada foi realizado. O Sr. João, levantou a 
importância da compostagem dentro do parque e, que desde aquela época 
aguardava um comunicado formal da moradora a respeito do assunto. A Sra. 
Rosimeire disse que no ano passado esteve no local, no verão, e que não havia 
indícios dos relatos apresentados e sugeriu analisar o presente local, verificar se 
as camadas estão de acordo com uma composteira. O sr. Claude lembrou que 
não caberia ao Conselho julgar a reclamação, pois, qual o interesse da moradora 
em reclamar se, de fato, não estivesse incomodada. No final, resolvemos solicitar 
que a moradora deve encaminhar um e-mail diretamente para o Sr. João 
formalizando a reclamação para que ele possa tomar as providências cabíveis. 

5) Assuntos para a próxima pauta: 

a) Discussão sobre os tópicos do plano de ações; 

b) Vistoria do playground; 

c) Enviar com 15 dias de antecedência os assuntos para a pauta da reunião 
(João). 

 

 

Estiveram presentes à reunião os conselheiros e outros interessados, abaixo listados: 

José Jacinto / Titular 
Rosemeire Clemente Aricó / Titular 
Daniela Martorelli Pinheiro / Titular 
Sandro J.M. Martins / Suplente 
Claude Tsezanas / Entidade 

 

Ausentes à reunião os conselheiros: 

Carlos Gomes da Silva / Trabalhador 
Camila / Suplente 
Lezer Cleonice M. Silva/ suplente 
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São Paulo, 13 de outubro de 2020. 

Conferência: 

 

_______________________ 

Administrador do Parque 
Coordenador do Conselho Gestor 

 

 

  


